



Programme co-funded by the
EUROPEAN UNION



**SOUTH EAST
EUROPE**

Transnational Cooperation Programme

***Drugi poziv za dostavu projektnih prijedloga objavljuju Nacionalna razvojna agencija
Republike Mađarske (Managing Authority) i partnerske zemlje od 24. studenog 2009.***

Način prijave projektnih prijedloga za Transnacionalni program South East Europe na
otvoreni natječaj za dostavu prijedloga

Za drugi poziv za dostavu projektnih prijedloga za projekte iz RH na Transnacionalnom programu *South East Europe*, predviđena su sredstva koja uključuju alokaciju IPA sredstava za Republiku Hrvatsku u vrijednosti godišnje alokacije sredstava od **360.000 €** za 2009. godinu, a ovisi o potpisivanju Financijskog sporazuma za 2009. godinu.

Republika Hrvatska **ne sufinancira** projekte unutar ovog programa, već su potencijalni korisnici sredstava dužni osigurati sufinanciranje unutar vlastitih proračuna.

Veličina projekata na natječaju za IPA zemlje se kreće od 50.000 € do 300.000 €

Način dostave projektnih prijedloga

Projekti prolaze dva selekcijska postupka: tvz. pred-aplikacijski (Expression of Interest (EoI)) i službeni aplikacijski postupak (Full application).

Obrazac za pred-aplikacijski postupak se ispunjava u elektronskom obliku i mora biti poslan najkasnije do **21. prosinca 2009 . godine do 10 h po centralnom europskom vremenu na adresu www.southeast-europe.net; samo elektronska prijava će biti prihvaćena.**

Nakon ocjenjivanja EoI, oni partneri čiji prijedlozi budu ocjenjeni kao uspješni bit će pozvani da ispune službeni aplikacijski obrazac.

Kriterij za izbor projekata:

- Kvaliteta projekata
- Transnacionalna dimenzija projekata
- Usklađenost projekata sa strategijom programa
- Financiranje

Usklađenost projekta sa europskom, nacionalnom, i regionalnom politikom kao i s drugim programima ili projektima zajednica.

Za sva daljnja pitanja možete kontaktirati gđu. Andreju Antolić na broj **01 6391 909** i na e.mail: andreja.antolic@mrrsvg.hr.

Za potencijalne korisnike održat će se Info radionica o čemu će obavijest biti objavljena na stranicama Ministarstva regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva.

